Fax: 2470 1106



香港管理專業協會羅桂祥中學

HONG KONG MANAGEMENT ASSOCIATION K S LO COLLEGE

2025 香港中學文憑試再創佳統



- 整體及格率(等級二或以上)達99.1%,高於全港的86.1%。
- 全部科目及格率高於全港水平,其中14科及格率更達100%。
- 超過九成以上學科(等級四或以上)高於全港水平。
- 71.3% 學生考獲大學學位入學資格, 高於全港的43%。



Website: www.hkmakslo.edu.hk Address: 26 Tin Pak Road, Tin Shui Wai, Yuen Long, N.T. 本期校訊,我們邀請了在2025香港中學文憑考試中獲得優異成績的同學,與我們分享學習心得。





6A 趙樂羲 香港中文大學 護理學

「放榜當天,心情特別緊張,最擔心的就是成績能否足以讓自己人讀心儀的學科。為了提升自己,我建立了專屬的「錯題簿」,詳細記錄每一科每一道錯題的原因,並用iPad製作電子筆記。考試前,不會再做新的練習題,而是專心重溫錯題簿的內容。每次做練習前也會先複習,掌握基礎知識,再進一步鞏固。面對困難或奇怪的題目,我學會不必太在意,以免影響學習動力。最感謝的是小唐老師,在備考期間,她耐心批改我每一篇作文,細心回饋,無私支持,給了我很大的鼓勵。」

6A 張銳濠 香港中文大學 理學院

「放榜時心情非常緊張,因為中文科一向是自己的弱項,擔心會因此影響入讀心儀大學的機會。學習理科時,不能只看課本,而是要主動完成課後練習,並研究模擬答案,通過比較來整合知識。學習需要持續進行,更要有耐性;同時,要積極主動,透過多發問來釐清概念。特別感謝小唐老師用心指導,讓我克服了學習中文的心理關口;也感激余老師的熱心教導,他總是耐心仔細地向同學解說題目難點,並在學習路上關心我們的感受。」





6A 湯智豪 香港大學 護理學

「放榜時心情非常忐忑,特別擔心中文科成績,很怕因此而影響被心儀大學錄取的機會。平日我會多做練習,每題至少練習兩遍,務求釐清每個概念。中六期間,我明白保持良好心態非常重要,這樣才能更易吸收,讓學習更有成效。我也嘗試將學習內容結合生活,增加趣味性和成效。衷心感謝小唐老師的耐心指導,細心講解重要概念,讓我受益良多。」

6A 郭榆琳 香港中文大學 工商管理學士綜合課程

「勤加操練歷屆試卷是重要的準備方法,但溫習時不能只專注於較強的科目,更要優先改善自己的弱項。課堂上要專心聽講,掌握老師教授的答題技巧。要克服弱項,可以先在小測中建立成就感,這樣有助保持學習動力和信心。」





6A 李宛殷 香港理工大學 物理治療學(榮譽)理學士

「雖然語文能力一般,但透過勤加操練歷屆試題,並認真思考老師講授的內容,不斷提升自己的能力。上課時要專心聽講,按照老師教授的方法逐步作答;溫習時則仔細複習各科小測內容。尤其在數學方面,會提早開始操練,主動挑戰難題,提升解題能力。」

6A 吳希怡 香港大學 護理學

「放榜時心情非常好,因為有同學的支持,讓自己充滿信心。日常學習,我會將勤補拙,遇到不懂的問題,主動發問;同時為經濟和化學兩科建立錯題簿,有效針對弱項。課前做好預習,提升學習效能;並通過操練歷屆試題,掌握答題技巧。在此感謝家人的包容與諒解,也感激同學和老師耐心解答我所有疑難。」







6D 姜芷恩 香港城市大學 資訊系統學

「放榜前非常擔心,甚至緊張得失眠,但收到成績那刻卻感到無比興奮。 很感謝班主任一直支持和教導我,遇到困難時可以向他們傾訴。學習上, 養成了良好的讀書習慣,語文科上課專心,數學科則多做練習掌握題型, 而商管科則認真跟隨老師的指引溫習。我也學懂分配時間,主動做額外練 習,並花時間掌握試題趨勢,調整策略,提升自己各方面的能力。」

6D 梁靖琦 香港中文大學 工商管理學士綜合課程

「放榜前緊張得失眠,還在家中不停哭泣。放榜那一刻,成績比預期高,既驚喜又感動,讓我忍不住喜極而泣。數學科由預計的等級2提升到4,主要是因為洪老師的鼓勵,有了信心後學習變得輕鬆自在。每份歷屆試題至少操練兩至三次,努力提升速度和答題技巧。英文科也由等級2提升到4,全靠不斷操卷、看新聞和背誦詞彙,口語則通過多練習來克服心理障礙。中文科更是從等級2提升到5,因為熟悉了出題邏輯,尤其掌握了文言文內容。商管科能考到5*,多虧鍾老師利用口訣教學,讓課堂更有趣且內容更深入。旅款科的參觀活動讓學習變得更真實和有趣。非常感謝所有老師的栽培和鼓勵,特別是鍾老師,經常聆聽我的心聲,一直在背後默默支持我。」





6D 鄧梓浚 香港中文大學 金融科技

「放榜前十分緊張,心情忐忑難熬。放榜那刻很驚喜,但對經濟科有點失望,本來期望達到5*,最後卻只得5;反而商管科超出預期,從預計的5*提升到5**。遇到難題時,我會先仔細思考,不懂的就立刻向老師請教。面對壓力時,我會找家人和朋友陪伴,慢慢克服;在此特別感謝老師和朋友一直以來的支持。」













6D 呂家琳

香港大學 工商管理學學士(會計及財務)



「放榜前十分緊張,心情忐忑。幸好到放榜那刻,心情還算平靜。但數學及M2原本期望考到5*,結果只有5,略感失望;反而會計科超出預期,從預計的5*提升到5**。學習上,我在中文科養成寫筆記和記句子的習慣,並觀察生活,積累寫作素材,同時多閱讀優秀作品以吸取養料。英文科參加辯論隊,增加詞彙量和提升表達能力。數學科則反復操練試卷,與其他學校的同學交流,討論題目。會計科勤寫筆記,建立錯題簿,多做模擬試卷。經濟科重點思考個案,多與老師討論。我非常感謝中文科的李老師、梁老師和小唐老師,她們不僅教會我很多知識,還經常給予心靈輔導和支持;經濟科的盧老師和楊老師細心解答我的疑問;英文科的謝老師和毛老師教我很多策略和建議,也給予很大的支持;數學科的陳老師、林老師、洪老師、萬老師和黃老師都樂於解答問題,並給我額外題目,挑戰我的能力;會計科的譚老師經常詳細解答我的問題,對我的幫助非常大。」

6D 莊雅倩 香港中文大學 風險管理科學

「成績比預期好,讓我感到很驚喜。上課時我會認真做筆記,課後勤加練習,還會和朋友互相切磋。參加會計師公會的模擬考試,善用暑假將課題細分逐一操練,效果不錯。遇到壓力時,我會走到學校走廊看看風景或唱歌來放鬆。感謝數學老師教我答題技巧,也感激中文和會計老師的鼓勵,讓我堅持不放棄。」



6D 冼霖霆 香港中文大學 城市研究



「放榜前心情緊張,睡不着,擔心中文科只拿到等級2,但最終考得等級5, 喜極而泣。平日會認真準備小測,鞏固知識,也會用心做功課,多寫筆記。 中文科方面,會細心分析資料,貼題作答,重視理解,絕不死背硬記;答題 時會留意關鍵詞和時間管理,還會參考模擬答案來掌握答題方向。感謝洪老 師幫助我針對弱點,操練不同題型;鍾老師用心教導,讓我在課堂上積極舉 手回答問題,每個課題都設有小測,自己也勤背老師準備的筆記,關係亦師 亦友;地理科余老師會用中文詳細解釋地理概念,令我更明白;胡老師則讓 我對物理產生興趣。」



6D 伍樂兒 香港大學 社會工作學士課程

「放榜前極緊張,但收到成績那一刻卻喜出望外。學習上,我學懂保持冷靜,讓自己發揮更好的水準。中文科會多看優秀篇章並多寫作;英文科則多閱讀,利用不同途徑活用已學的詞彙;旅款科會勤背內容,並關注世界各地的旅遊新聞。應試期間,面對睡眠不足的壓力,令皮膚出現濕疹,全靠自己以意志戰勝一切挑戰,堅持自律溫習,從不懈怠;也感謝任教老師在我表現不佳時依然相信我,從未把我放棄。所以寄語師弟師妹,凡事盡力就好,別想太多。」





6D 陳景博 香港中文大學 風險管理科學

「放榜前非常緊張,心情忐忑不安;收到成績後心情很是激動。學習上,我學懂堅持自律,會適當規範自己,讓溫習時更專注。而上課時則保持精神集中,此乃成功的關鍵。應對壓力方面,有時會因為壓力大而失眠,但會努力調整心態。非常感謝任教老師的悉心教導,以及同學們互相扶持和鼓勵。」

6C 董心瑜 香港理工大學 設計學

「放榜前感到非常緊張,但收到成績後心情卻非常激動。學習上,我會保持冷靜,以助吸收知識。中文科會多看5**範文並多寫作;英文科則多看、多聽、多說;旅款科則專注背誦重點,效果事半功倍。很欣賞自己能自律認真溫習,從不偷懶;也感謝任教老師在我表現不佳時依然相信我,從未放棄我;同學們的支持和鼓勵也讓我有動力繼續往前走。」

